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個人事業主 上限最大50万円

　
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
に
よ
る
第
6
波
に
よ
り
、東
京
の
感
染

者
は
一
万
人
を
超
え
続
け
、収
束
は
見
え
ま
せ
ん
。建
設
業

で
は
、コ
ロ
ナ
の
影
響
だ
け
で
な
く
、ウ
ッ
ド
シ
ョ
ッ
ク
な
ど

の
資
材
高
騰
の
影
響
も
あ
り
、多
く
の
仲
間
が
困
窮
し
て

い
ま
す
。皆
さ
ん
の
周
り
で
仕
事
が
減
っ
て
困
っ
て
い
る
仲

間
は
い
ま
せ
ん
か
？
コ
ロ
ナ
禍
で
人
の
つ
な
が
り
が
希
薄

に
な
り
が
ち
で
す
が
、今
ま
で
以
上
に
、仲
間
の
状
況
を
掴

む
こ
と
が
大
事
で
す
。ま
た
、仕
事
や
地
域
の
様
々
な
つ
な

が
り
を
活
か
し
て
、組
合
に
入
っ
て
い
な
い
仲
間
の
状
況
も

把
握
し
ま
し
ょ
う
。生
活
相
談
、助
成
金
・
給
付
金
申
請
、仕

事
が
な
い
な
ど
で
困
っ
て
い
る
仲
間
に
は
、「
相
談
は
東
京

土
建
へ
」の
声
を
広
げ
ま
し
ょ
う
。

　
建
設
業
は
、生
活
に
欠
か
せ
な
い
産
業
で
す
。建
設
産
業

従
事
者
は
、医
療
従
事
者
や
物
流
や
ス
ー
パ
ー
の
労
働
者

の
方
々
と
同
じ
よ
う
に
、国
・
東
京
都
も
認
め
る
エ
ッ
セ
ン

シ
ャ
ル
ワ
ー
カ
ー
で
す
。建
設
従
事
者
が
相
応
の
賃
金
や

待
遇
を
受
け
ら
れ
る
よ
う
に
、電
話
や
S
N
S
な
ど
も
含

め
、あ
り
と
あ
ら
ゆ
る
つ
な
が
り
を
活
用
し
て
声
掛
け
運

動
を
広
げ
、仲
間
の
窮
状
を
聞
き
取
り
ま
し
ょ
う
。

国
保
組
合
は
3
月
か
ら
健
康・医
療
相
談
を
開
設
し
ま
す
。

詳
し
く
は
チ
ラ
シ
又
は
支
部
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

だれ一人
取り残さず

　CCUSは、国と業界だけでなく、私たち組合も一緒になってすすめ
ている、建設技能者の担い手確保と処遇改善のために就労履歴や保
有資格などを管理するシステムです。この間、登録が広がっています
が、町場でも技能の見える化など顧客へのアピールになり、今後の建
設技能者のパスポートになる制度です。CCUSの普及のため、推進
キャンペーンを行います。
※2024年3月までの登録で、今までの職歴が反映されます。

建設キャリアアップ（CCUS）
普及推進キャンペーン

　2022年4月から、石綿関連工事をする際に、事前調査が必要になりま
す。組合では、昨年秋から、みなさんに伝え各種講習会を開催してきました。
引き続き石綿関連講習を開催していますので、詳しくは支部事務所にお問
い合わせください。未加入の仲間にも知らせましょう。

全ての職種で石綿関連資格が必須に

「
相
談
は
東
京
土
建
へ
」

の
声
を
広
げ
よ
う

仲
間
の
つ
な
が
り
活
か
し

健
康
・
医
療
相
談
窓
口
を
開
設
し
ま
す

　コロナの影響で個人消費が減少（予定していた工事が延期・中止になったなど）した、取引先がコロナの影響を受けたこ
とで受注が減少した、などの理由で売上が30％以上減少した個人事業者と中小法人が対象になります。詳しくは所属支
部にご相談ください。

コロナの影響を受けた
中小法人・個人事業主 事業復活支援金が1月31日（月）から受付開始事業復活支援金が1月31日（月）から受付開始

❶技能者登録　登録料4,900円を全額キャッシュバック
❷レベル判定　1人4,000円
❸見えるか評価手数料支援　11,000円を上限に補助

申請期間

中小法人等 上限最大100万円

給付額 基準期間※1の売上高－対象月
の売上高 × 5か月分

建築物石綿含有建材調査者講習

【対象工事】
①100万円以上の改修工事
②80㎡以上の解体工事
【対象職種】
リフォーム・解体・内装・工務店など
【講習日程】
6・8月に開催予定

石綿作業主任者講習
【講習日程】
6・8月に開催予定

※4月の各講習は定員に達しました

石綿特別教育
【講習日程】
6・9月に開催予定

※1 2018年11月～2019年3月／2019年11月～2020年3月／2020年11月～2021年3月のいずれかの期間（基準月を含む期間であること）
※2 基準月を含む事業年度の年間売上高

※年間売上高1～5億円は最大150万円、5億円以上は最大250万円

コ
ロ
ナ
禍
の
み
な
さ
ん
に
寄
り
添
う

給付額

給付上限額

▲30％以上
50％未満
▲50％以上

売上高減少率

30万円

50万円

個 人
法 人

60万円

100万円

年間売上高※2

1億円以下

2022年4～6月期 間

仲間と家族を守り抜こう！
2022年5月31日（月）まで
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2
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0
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（
健
康
相
談
は
24
時
間
受
付
）

電話
番号
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STOP!
2022年3月1日　中央執行委員会での決議文 要旨

現場と政治を変えよう！
仕事と暮らしを守るため仕事と暮らしを守るため

大
手
企
業
交
渉
に

む
け
て
、

現
場
の
声
を

お
寄
せ
く
だ
さ
い

大
手
企
業
交
渉
に

む
け
て
、

現
場
の
声
を

お
寄
せ
く
だ
さ
い

　
東
京
土
建
は
4
月
21
・
22
日
を
中
心
に
、大
手
・
中
堅
ゼ
ネ

コ
ン
や
ハ
ウ
ス
メ
ー
カ
ー
、サ
ブ
コ
ン
各
社
と
第
75
回
大
手
企

業
交
渉
を
行
な
い
ま
す
。現
場
で
は
た
ら
く
仲
間
の
賃
金
引

上
げ
と
現
場
の
労
働
環
境
の
改
善
を
要
求
し
て
い
き
ま
す
。

　
昨
年
は
仲
間
の
声
を
受
け
、コ
ロ
ナ
感
染
対
策
の
徹
底
や

現
場
休
工
に
対
す
る
補
償
、感
染
者
が
現
場
復
帰
す
る
際
の

陰
性
証
明
提
出
を
強
要
さ
せ
な
い
こ
と
な
ど
を
求
め
勝
ち

取
り
ま
し
た
。

　
建
設
従
事
者
の
処
遇
改
善
の
た
め
、組
合
に
声
を
お
寄
せ

く
だ
さ
い
。元
請
企
業
と
交
渉
す
る
こ
と
に
よ
っ
て
、現
場
は

必
ず
変
わ
り
ま
す
。あ
な
た
の
声
が
現
場
を
変
え
ま
す
！

　
こ
の
10
年
、設
計
労
務
単
価
は
上
が
り
続
け
て
い
ま
す
が
、

「
賃
金
は
上
が
っ
て
い
な
い
」の
が
多
く
の
仲
間
の
実
情
で
す
。

み
な
さ
ん
の
賃
金
は
上
が
っ
て
い
ま
す
か
？
技
能
に
見
合
っ
た

賃
金
に
し
て
い
く
た
め
、賃
金
ア
ン
ケ
ー
ト
に
取
り
組
ん
で
い

ま
す
。ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
っ
て
、個
人
が
特
定
さ
れ
る
こ
と
は

あ
り
ま
せ
ん
の
で
、ご
協
力
く
だ
さ
い
。

　

政
府
が
2
0
2
3
年
10
月
よ
り
導
入

し
よ
う
と
し
て
い
る
、「
消
費
税
の
適
格

請
求
書
等
保
存
方
式
」（
イ
ン
ボ
イ
ス
制

度
）は
、消
費
税
の
課
税
事
業
者
だ
け
で

は
な
く
、現
在
、免
税
の
事
業
者（
課
税

売
上
高
1
千
万
円
以
下
の
事
業
者
）も

大
き
な
影
響
を
受
け
る
こ
と
に
な
り
ま

す
。全
て
の
事
業
者
に
新
た
な
負
担
を

強
い
る
、良
い
こ
と
な
し
の
イ
ン
ボ
イ
ス

導
入
に
反
対
し
ま
し
ょ
う
。

①
課
税
事
業
者
は
免
税
事
業
者
へ
の
支

払
い
分
の
税
額
控
除
を
認
め
ら
れ
な

く
な
る
た
め
、支
払
消
費
税
額
が
大

幅
に
上
が
る
恐
れ

②
免
税
事
業
者
は
上
位
会
社
よ
り
消
費

税
課
税
業
者
に
な
る
事
を
強
要
さ

れ
、新
た
に
消
費
税
を
負
担
す
る
事

に
な
る
恐
れ

　

新
型
コ
ロ
ナ
に
よ
り
、世
界
の
経
済
活

動
が
変
貌
し
、多
く
の
国
民
が
困
窮
し

て
い
ま
す
。
欧
州
な
ど
で
は
、消
費
税

（
付
加
価
値
税
）を
減
税
す
る
な
ど
の
救

済
策
が
と
ら
れ
て
い
ま
す
。日
本
で
も

消
費
税
を
減
税
さ
せ
る
運
動
を
大
き
く

す
す
め
ま
し
ょ
う
。

ロシアによる
ウクライナへの
軍事侵攻に
強く抗議します

ロシアによる
ウクライナへの
軍事侵攻に
強く抗議します
平和でこそ建設業は成り立ちます

　2月24日、ロシアはウクライナへの侵攻を
開始しました。
　主権国家へのあからさまな侵略は、第二次
世界大戦後に築かれた、軍事力による領土拡
大を否定する国際秩序への挑戦であり暴挙
で、断じて許されません。

　私たち東京土建は結成以来、憲法を守り、あ
らゆる戦争を否定してきました。「平和でなけ
れば建設業は成り立たない」をスローガンに、
平和を願う世界中の市民と連帯し、ロシアプー
チン政権による侵略戦争に抗議します。そし
て、一刻も早くやめさせるため、集会、街頭宣
伝、スタンディングなどの行動を行います。

　新型コロナの影響で3月15
日までに申告が困難なケース
については、4月15日まで申
告期限を延長できます。その
際は、確定申告書の右上の余
白に」新型コロナウイルスによ
る申告・納付期限延長申請」と
の記載が必要です。

確定申告の
提出期限延長

イ
ン
ボ
イ
ス
は

課
税
事
業
者
に
も

免
税
事
業
者
に
も

イ
ン
ボ
イ
ス
は

課
税
事
業
者
に
も

免
税
事
業
者
に
も

悪
影
響

悪
影
響

影
　
響

署
名
に
ご
協
力
く
だ
さ
い

賃
金
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
を

賃金アンケートは
Webでも回答できます


